Внимание!

ООО «Комстройсервис»  с 15апреля по 15мая 2011года объявляет АМНИСТИЮ НЕЗАКОННЫМ ВРЕЗКАМ!
Предприятие ООО «Комстройсервис»» предоставляет возможность потребителям услуг водоснабжения и водоотведения на территории Новоспасского городского и Троицкосунгурского поселений, которые пользуются ими незаконно, без договора, имеют самовольные подключения к городским водопроводным или канализационным сетям "выйти из тени", не опасаясь дополнительных начислений и отключения.

Дополнительное начисление за незаконное, в том числе «доводомерное», подключение рассчитывается по диаметру врезки. Для примера: при самовольном подключении трубы диаметром 15 мм, расчетный объем воды составит 550 куб.м в месяц, и, соответственно, дополнительное начисление – 550х24,18=13299,0! (Тринадцать тысяч двести девяносто девять рублей!). Кроме этого, согласно ст. 7.20 Кодекса об административных правонарушениях в Российской Федерации налагается штраф в размере от 1000 до 1500 рублей!
 Желающим легализовать пользование сетями водоснабжения и водоотведения нужно обратиться в абонентский отдел ООО «Комстройсервис»  по адресу: ул. Терешковой,  дом 20  (здание аптеки Аникс-Фарм) для заключения договора на поставку услуг. Телефоны для справок: 2-32-29 и 2-32-77
Акция проводится с целью  уточнения схемы водопроводных и канализационных сетей, сокращения потерь воды и финансовых потерь управления. 

Наше предприятие систематически проводит инвентаризацию и комплексное обследование всех водопроводных и канализационных сетей. В случае выявления самовольных подключений к сетям водоснабжения и водоотведения после проводимой акции, абоненту будет произведено дополнительное начисление, а в случае неоплаты -  отключение от услуг водоснабжения и водоотведения с последующей передачей материалов дела в суд. 

За неправомерные действия с нерадивых абонентов будет самый строгий спрос. Помните,  Вы можете потерять больше!
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