Информация на 21.02.2011года

В связи с обильными снегопадами 13, 14 февраля администрацией МО «Новоспасское городское поселение» привлечено 13 единиц техники для очистки дорог от снега в Новоспасском, селах (д. М. Андреевка, с. Новое Томышево, д. Рокотушка, с. Суруловка), также производились работы по отчистке пожарных гидрантов. Ведутся работы по очистке крыш многоквартирных домов от снега. 

В рамках областной целевой программы «Охрана окружающей среды Ульяновской области на 2007-2013 годы» в 2011 году Новоспасское городское поселение включено в программу ремонта гидротехнического сооружения (далее - ГТС)  на правом притоке Зыков Ключ реки Сызранка. Работы по капитальному ремонту будут проводиться за счет средств софинансирования областного и федерального бюджетов. Разработка проектно - сметной документации подходит к завершающей стадии.

Активно ведётся подготовка к весеннему паводку: закуплены мешки для затаривания песка, подписано постановление администрации МО «Новоспасское городское поселение» в котором утверждён план основных противопаводковых мероприятий, собрана информация с организаций, предприятий о возможности предоставления техники на ликвидацию последствий весеннего паводка, определены места эвакуации людей из мест возможного подтопления (затопления).

