На территории МО «Новоспасское городское поселение» 8 июля состоялось торжественное открытие детской игровой площадки.
     На территории МО «Новоспасское городское поселение» на пл. Макаренко, у дома № 54 в 18:00ч. состоялась торжественная церемония открытия площадки для детей. Жильцы дома сами провели огромную работу по строительству и обустройству площадки. Расписанные красочные рисунки, разукрашенные качели, качалки, песочница, беседка радовали гостей торжества. Инициатором и активистом столь замечательной идеи стала жительница дома - Малашкина Нина Владимировна. Под ее руководство дети совместно с взрослыми подготовили сценку, музыкальные номера, интересные игры. В этот день были сказаны слова благодарности всем жителям, принявшим участие в строительстве, разукрашивании площадки, так же спонсорам. 
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    В поддержку инициативных жителей, администрация МО «Новоспасское городское поселение» установила качели на металлических стойках, и для ограждения площадки, предоставила строительный материал. Исполняющим обязанности главы администрации Вячеслав Ивановичем Шумкиным были вручены благодарственные письма семьям Давыдовых, Малашкиных, Мякишевых, Тудаковых, Хоробровых и Егоровой Кристине.
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  С хорошим настроением прошло торжественное открытие детской площадки. Хотелось бы, чтобы таких инициативных жителей и новых мест отдыха детей было больше. Ведь все эти старания  для нового поколения – будущего п.г.т. Новоспасское, а значит и будущего нашей необъятной страны в целом!
