    Хорошо отдохнули на «Семейном островке»
12 сентября в Ульяновской области отмечается День семейного общения. Праздник молодой, но в нашем районе он стал уже традиционным и проходит во всех населенных пунктах бех исключения.
   В теплой и дружеской атмосфере прошло мероприятие, посвященное этому празднику в ДК «Кристалл». На вечер встречу под названием «Семейный островок» пришли молодые и уже опытные семьи со своими детьми и внуками.
  Виновников торжества поприветствовал  и поздравил Глава администрации МО «Новоспасское городское поселение» В.А.Муранов, который высказал в адрес присутствующих много хороших и добрых слов. Особо были отмечены семьи Ивановых (р.п.Новоспасское) и Барановых (с.Суруловка). Им были вручены памятные подарки в честь юбилея совместной жизни. Да и семьи не остались в долгу, они подарили участникам встречи музыкальные номера, и активное участие в веселых конкурсах. 
   На нашей встрече присутствовали и молодожены. Сергея и Ирину Шумкиных приветствовала Начальник Отдела ЗАГС Е.В.Карсеева, Елена Валентиновна поздравила их с Днем семейного общения и призвала принять участие в областной акции «Роди патриота в день России».   
   Главное богатство семьи это дети и без них не обходится не один семейный праздник. Вот и на этот раз детки порадовали нас не только своим присутствием, но и творчеством. Бурными аплодисментами были встречены участники детской вокальной студии «Вытворяшки» (руководитель О.Гордеева). 

  И вообще стоит сказать, что мероприятие проходило тепло и 

по – домашнему, за чашкой чая.. На столах горели свечи, олицетворяющие семейный очаг, семьи рассказывали о своих традициях и делились секретом семейного счастья, участвовали в конкурсах, пели песни, танцевали и просто отдыхали.
   Можно смело считать - семьи провели этот вечер не зря. Они еще раз убедились в том, что лучше, роднее, добрее, чем твоя семья - никого на свете нет. И нужно не стесняться говорить об этом своим домочадцам хотя бы иногда.
